
Склад

Олійна основа (очищена соняшникова олія); желатин; зволожувач гліцерин;
згущувачі: софтісан (Е-471), жовтий бджолиний віск; активний інгредієнт
мелатонін; барвники: діоксид титану, оксид заліза жовтий. Без ГМО

Активні інгредієнти На одну капсулу

Мелатонін 2,95 mg (мг)

Властивості

Регулює добові ритми сну та активності
Покращує сон
Має виражений антиоксидантний ефект
Сприяє покращенню роботи імунної системи

Дія Бестіа Мелатонін зумовлена особливостями компонентів, що входять до
його складу:

Мелатонін – біологічно-активна речовина, що виробляється у гіпофізі, бере
участь у регулюванні сну та денної активності. Він синтезується у темряві, а його
максимальна концентрація досягається вночі. Нестача сну у нічний час, робота у
нічні зміни, процес старіння, зміна часових поясів – це все призводить до
зниження синтезу мелатоніну в організмі. Мелатонін сприяє нормалізації циклу
сон-активність, позитивно впливає на якість сну, сприяючи більш швидкому
засинанню, довшому та глибшому періоду сну з легшим пробудженням.

Мелатонін сприяє полегшенню тривожних та депресивних станів, зокрема
пов’язаних зі cкороченням тривалості світлового дня.

Мелатонін –антиоксидант з вираженим ефектом, який легко проходить крізь усі
клітинні мембрани, а також через гематоенцефалічний бар’єр. Мелатонін сприяє
покращенню роботи імунної системи та функції зору, нормалізації артеріального
тиску.

Показання до використання

Бестіа Мелатонін/Bestia Melathonine рекомендується як дієтична добавка до
раціону харчування з метою регуляції циркадних (добових) ритмів сну та



активності, покращення якості сну, сприяє більш швидкому засинанню, довшому
та глибшому періоду сну з легшим пробудженням, сприяє полегшенню
тривожних та депресивних станів. Має антиоксидантні властивості та сприяє
покращенню роботи імунної системи.

Спосіб застосування

Вживати дорослим по 1 капсулі 1 раз на добу за 1 годину до сну.

Термін споживання узгоджувати з лікарем. Подальші курси та періодичність
повторних курсів визначає лікар індивідуально.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування. Перед початком вживання дієтичної добавки
та при одночасному застосуванні будь-яких лікарських засобів обов'язкова
консультація лікаря. Не застосовувати дітям.

Протипоказання

Аутоімунні захворювання, лімфогранулематоз, лейкоз, лімфома, мієлома,
епілепсія, цукровий діабет.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Не застосовувати жінкам під час вагітності та в період годування груддю.

Форма випуску

М’які желатинові капсули у блістері № 15, упаковані в картонну коробку.

Маса нетто 1 капсули:

642,802 mg (мг) ± 15%.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С у сухому і
недоступному для дітей місці.



Різноманітне і збалансоване харчування та здоровий спосіб життя важливі для
вас.

Виробник

Delta Medical Promotions AG/Дельта Медікел Промоушнз АГ, Отенбахгассе, 26,
Цюрих CH-8001, Швейцарія на виробничих потужностях HC CLOVER, P.S. SL/ХС
КЛОВЕР, П.С. CЛ Калле Аліканте, 8-10, 28500 Арганда дел Рей, Мадрид, Іспанія.

Імпортер:

ТОВ «Дельта Медікел», 08132, Україна, м. Вишневе, вул. Чорновола, 43

Представник в Україні:

Представництво «Дельта Медікел Промоушнз АГ», Україна, 08132, м. Вишневе,
вул. Чорновола, 43


